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ประกาศกรมการค้าต่างประเทศ 
เรื่อง  ผลการจัดสรรปริมาณนมผงขาดมันเนยที่จะออกหนังสือรับรองแสดงการได้รับสิทธ ิ
ในการยกเว้นภาษีทั้งหมดหรือบางส่วนตามความตกลงการค้าเสรี  ไทย - ออสเตรเลีย   

สําหรับภาษีในโควตา  ปี  ๒๕๕๔ 
(ฉบับที่  ๒) 
พ.ศ.  ๒๕๕๔ 

 
 

ตามที่ได้มีระเบียบกระทรวงพาณิชย์ว่าด้วยหลักเกณฑ์  วิธีการ  และเงื่อนไขในการออกหนังสือ
รับรองแสดงการได้รับสิทธิในการยกเว้นภาษีทั้งหมดหรือบางส่วนตามความตกลงการค้าเสรี  ไทย - 
ออสเตรเลีย  สําหรับภาษีในโควตา  สินค้าเกษตร  ๗  รายการ  ปี  ๒๕๕๔  พ.ศ.  ๒๕๕๔  กําหนด
หลักเกณฑ์  วิธีการ  และเงื่อนไขในการจัดสรรปริมาณการนําเข้านมผงขาดมันเนยตามความตกลงการค้าเสรี  
ไทย - ออสเตรเลีย  ปี  ๒๕๕๔  ปริมาณ  ๒,๕๗๔.๐๐  เมตริกตัน  โดยให้การจัดสรรเป็นไปตามที่
คณะกรรมการโคนมและผลิตภัณฑ์นมกําหนด  และให้กรมการค้าต่างประเทศออกประกาศผลการ
จัดสรรให้ผู้เก่ียวข้องทราบ  ซ่ึงกรมการค้าต่างประเทศได้ออกประกาศผลการจัดสรรสําหรับงวดที่  ๑  
รวมปริมาณ  ๒,๓๑๖.๖๐  เมตริกตันไปแล้ว  นั้น 

บัดนี้  คณะกรรมการโคนมและผลิตภัณฑ์นมได้มีมติเม่ือวันที่  ๒๐  พฤษภาคม  ๒๕๕๔  
กําหนดปริมาณการนําเข้านมผงขาดมันเนยที่จะออกหนังสือรับรองสําหรับการชําระภาษีในโควตาตาม
ความตกลงดังกล่าว  ปี  ๒๕๕๔  งวดที่  ๒  ปริมาณรวม  ๒๕๗.๔๐  เมตริกตัน  และได้จัดสรรให้แก่ผู้มี
สิทธิขอหนังสือรับรองแต่ละรายแล้ว  ดังนั้น  เพื่อให้เป็นไปตามมติคณะกรรมการดังกล่าว  และความใน
ข้อ  ๖  ของระเบียบกระทรวงพาณิชย์  ว่าด้วยหลักเกณฑ์  วิธีการ  และเงื่อนไขในการออกหนังสือ
รับรองแสดงการได้รับสิทธิในการยกเว้นภาษีทั้งหมดหรือบางส่วนตามความตกลงการค้าเสรี  ไทย - 
ออสเตรเลีย  สําหรับภาษีในโควตา  สินค้าเกษตร  ๗  รายการ  ปี  ๒๕๕๔  พ.ศ.  ๒๕๕๔  อธิบดี
กรมการค้าต่างประเทศจึงออกประกาศผลการจัดสรรไว้  ดังต่อไปนี้ 

ข้อ ๑ ผู้ได้รับการจัดสรรให้นําเข้านมผงขาดมันเนย  มีดังนี้ 
กลุ่มนิติบุคคลผู้ประกอบการแปรรูปอาหารนมอ่ืน  มีผู้ได้รับการจัดสรรจํานวน  ๒  ราย 
    ผู้ได้รับการจัดสรร   ปริมาณที่ได้รับการจัดสรร 
       (เมตริกตัน) 
  ๑. บริษัท  เนสท์เล่  (ไทย)  จํากัด ๒๐๕.๙๒   
  ๒. บริษัท  ยูอาร์ซี  (ประเทศไทย)  จํากัด ๕๑.๔๘   
      รวมปริมาณ ๒๕๗.๔๐ 
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ข้อ ๒ ผู้ที่ได้รับการจัดสรรตามข้อ  ๑  ต้องขอหนังสือรับรองแสดงการได้รับสิทธิในการ
ยกเว้นภาษีทั้งหมดหรือบางส่วนตามความตกลงการค้าเสรี  ไทย - ออสเตรเลีย  สําหรับภาษีในโควตา  
จากกรมการค้าต่างประเทศ  เพื่อแสดงต่อกรมศุลกากรประกอบพิธีการนําเข้า  และต้องดําเนินการ
นําเข้าสินคา้ตามหนังสือรับรองให้เสร็จส้ินภายในวันที่  ๓๑  ธันวาคม  พ.ศ.  ๒๕๕๔ 

 
ประกาศ  ณ  วันที่  ๑๓  มิถุนายน  พ.ศ.  ๒๕๕๔ 

มนัส  สร้อยพลอย 
อธิบดีกรมการค้าต่างประเทศ 


